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Ki ad helyet ?
K Fgazdaártekszlct volt hó.fön 

Budapesten s az értekezleten bőven 
ontották panaszaikat az elégedetlen 
kedő kormánypárti kisgazdák a je 
lenlevő belügyminiszter felé, Felme­
rültek olyan panaszok, hogy egyes 
helyeken a főispánok és főszoigabl- 
rák nem honorálják eléggé a kis 
gazda kívánságokat s hogy a válasz' 
tési cédulákkal és a választáskötUÜ 
eljárásokkal háttérbe szorítják őket. 
Az egyhangú kívánság : gondoskod­
jon arról a belügyminiszter, hogy a 
kormánypárti kisgazdák törekvései 
honoráltassanak, vagyis a belügymi­
niszter biztosítson elegendő helyet a 
törvényhatósági bizottságokban a 
kisgazdák részére. A miniszter, mint 
ilyenkor már szokásos, megtette a 
megfelelő megnyugtató kijelentéseket 
6 ezzel az értekezlet feloszlott. Jg*z, 
hogy nem minden tanulságok nélkül.

Tud makkal manapság, amikor 
min den berek hangos a demokráciá­
tól s amikor állítólag a népnek, a 
tömegeknek van beleszólásuk saját 
sorsuk intézésébe, úgy volna rend 
jén, hogy a tömegek szavazatai 
döntsék el, kiket akarnak akár a 
parlamentben, akár a törvényhatósá­
gokban képviseletükkel megbízni. 
Aki tehát hivatottnak érzi magát 
arra, hegy a törvényhatósági bizott­
ságban szert pat keipjon, az álljon 
oda a választói elé és mondja meg : 
ez és ez vagyok, ezt és ezt tettem 
a közért eddig, ezt és ezt akarom 
tenni ezután, ezek a céljaim, ezek 
az eszközeim, ilyen és ilyen a tudá­
som, ennyi meg ennyi a tisztességem: 
ha ez nektek elég, akkor adjatok 
helyet nekem a törvényhatóságban, 
igen, ennek van teteje. De csak.s 
ennek van teteje. Ha már demokrá 
ciában élünk, akkor minden jogot, 
hatáskört, halaimat egyedül és kizá­
rólag csak a dérr.osz adhat. De nem 
a belügyminiszter.

Mi jogon, miféle téves elgondolás, 
micsoda fogalomzavar alapján kér­
nek törvényhatósági helyeket a kor­
mánypárti kisgazdák a belügymi­
nisztertől ? A belügyminiszternek, 
mint privát embernek, ha rendelke­
zik az aktív választói jogosultság 
feltételeivel (pl. főbérleti lakása van) 
szintén van egyetlen egy szavazati 
joga azon a helyen, ahol lakik. Ed 
dig az egyetlen egy szavazati jog 
erejéig ő is dönthet afelől, hogy ki­
nek akar helyet juttatni valamelyik 
város vagy vármegye törvényható­
sági bizottságában. Ezen az egy

szavazati jogon tu azonban s m 
mif.-le befolyása nincs, dí n m is 
lebet. A kormánypárti kisgazdák ki 
vánsága p;d:g csak nem célozta 
íz1, hogy a belügyminiszter mint 
belügyminiszter p óbélja kikongálni 
a választók akaratát ? Nem, ez na 
gyen rossz tréfa volna.

H* a kormánypárti k'sgazdék he 
lyet akarnak kapni a tör vény hatósá'

gokban, ne a belügyminiszter elé 
járkáljanak, hanem a választók elé. 
Ha mandátumot adnak nekik, kö 
szöojék meg. Ha pedig n;m adnak, 
ismerjék c1, hogy a választóknak 
ehhez a nye powolim hoz is joguk 
volt. Ej ismerjék el akkor, hogy 
biztosan hiba volt vilaho'.

Talán a programon körül.

Hogyan történik a törvényhatósági 
bizottsági tagok választása

Mint ismeretes a választások ide­
jét meghatározó belügyminiszteri 
rendelet a mull héten szombaton 
érkezett Baja városához.

A rendelet sserint az általános 
választások napja október hó 27 én 
lesz. Ezt megelőzően ez egyes pár­
tok, illetve csoportok a polgármester 
állal megbízott tisztviselőnél átvehe­
tik az ajánlási iveket — (szokás 
szerint az I ső főjegyzőnél.)

Az ajánlási iveket átvevők az első 
oldalon beírják íz ivekbe azon egyé­
nek nevét, korát, foglalkozását, aki­
ket bizottsági tagul ajánlenak. Az 
ajánlási iveket ezután hitelesités vó' 
gett a főjegyzőhöz viszik, ds ekkor 
még nem szerepelhetnek az ivén az 
ajánlók aláírásai.

Csak a hiteleulés u án kezdődik 
meg az ajánlók gyűjtése. Miután 
csak az az ajánlás érvényes, ahol 
az ajánló személyazonossága, illetve 
az aláírónak hitelessége igazolva van, 
az egyes ajánlók a városházán i a 
kijelölt tisztviselők, vagy a közjegyző 
előtt, vagy a kir. járásbíróság előtt 
hitelesíttetni kötelesek.

Az ajánló Ívbe csak olyan választó 
neve kerülhet, akinek a neve az il 
letó választó kerület névjegyzékébe 
fel van véve. Mindenki csak egy 
ajánlásban vehet részt, aki több 
ajánló ivet ir alá, azt a törvény el­
zárással bünteti.

Az ajánlási iveket a választást

megelőző 8 Ik napon az egyes vá­
lasztó kerületek választási elnökeinek 
adják át. A választási elnök nevét, 
hivatalos helyét és az átvétel idejét 
a polgármester hirdetményben hozza 
köztudomásra.

Oak az az ajánlás érvényes, 
amelyen a választókerület választói­
nak 5 százaléka szerepel. Amennyi 
ben az ejánlóivcn elegendő hiteles 
aláírás nincs, azt az elnök vissza 
utasítja s a pótlásra 24 órát enge­
délyez.

A szavazás az arra kijelölt helyi 
Bégben történik, ahol, a vá'asz- 
tási elnök kifüggeszti a táblát, hogy 
kik kaptak érvényes ajánlatot, tehát 
kire lehet szavazni. Az elnök átad 
egy üres szavazó lapot n válasz 
tónak, amelyre az felírja a neveket 
kétszeresen össze hajtja és az ur­
nába dobj*.

A szavazás reggel 9 órakor kez­
dődik és estig tart. Este a szavazást 
lezárják és a bizalmi férfiak jelenlété 
ben de egyébként zárt körben össze­
olvassák a szavazatokat.

Mivel a póttsgságra ajánlatot be 
adni nem lehet, rendes tagokul azok 
jutnak be, akik a legtöbb szavazatot 
kapták, a kevesebb szavazattal ren­
delkezők lesznek a póttagok.

A választás napjának kihirdetése 
után az érdekképviseletek választó 
bizottságot választanak,

Szántó Jenő bemutatkozó hangversenye
Szántó Jenő okleveles hegedűtanár 

és okleveles hegedűművész, a Liszt 
Ferenc Kör zeneiskolájának kitűnő 
hegedűtanára, amit már egyik szá 
munkban jeleztük, okt. 15 én (jövő 
kedden) tartja bemutatkozó hangver­

senyét.
A fiatal alig 23 éves művész a 

budapesti Zeneművészeti Főiskolának 
egyik büszkesége volt ; Kemény 
Rezső tanárnál tanult és Hubay 
Jenő dr.-nál nyerte művészi okteve

lét, kikép^éét. A művészképzőt, 
melyet masok két ev alatt végeznek 
ő egy év a att végezte el. Akiknek 
már vo.t alkalmuk stükebb korben 
játékát hallani a legnagyobb elragad­
tatással nyilatkoznak róla. A zongora- 
kíséretét Köss György zongoraművész 
légi kedves ismerősünk fogja ellátni. 
A keddi hangversenyen meggyőződést 
fog nyerni a bajai zeneértő társada­
lom, hogy mily mgy értéket nyert 
Szántó Jenővel, aki játékával, mű­
vészetével és rokonszenves egyéni­
ségével egyszerre meg fogja nyerni 
közönségünk tetszését.

Az Evangélikus Egyház 
beiktató közgyűlése.

A bajai Evangélikus egyház a múlt 
hó 29-én istcntiszteletes rendkívüli 
közgyűlést tartót', amelyen beiktatta 
a 6 évre megválasztott tisztikarát. 
Az uj tisztikar tagjai a következők;: 
egyházi főfelügyelő: dr Makray László 
II od felügyelő: Legányi Dezső, 
ügyész: dr Béidi Béla, egyházi gond­
nok: Hollermann FüiŐp, jegyző: Ká­
das János és 12 tagú presbiter 3 
tagú számvizsgáló bizottság.

Meghívó a pedagógiai 
szeminárium első 

előadására.
A vall, feözobt. ügyi min. őnagy- 

méltóságának 883—05—11—1929. 
sz. rendelete kapcsán a tankerüle- 
lekben megszervezett pedagógiai sze­
minárium első előadását Bsján, az; 
állami tanitőképzőintezet gyakorló 
iskolájában folyó hó 16 án délelőtt 
8—13 óráig tartja meg, melyre ® 
tantestület minden tagját, az iskola- 
széki és gondnoksági elnök urakat, 
nemkülönben a tanügy iránt érdek­
lődőket tisztelettel meghívom.

A helybenlévő állami, községi és 
izraelita iskolai tanerék az értekez­
leten részt venni kötelesek. A vidéki 
tanítóságot, miután költségeik meg­
térítéséről egyáltalán nem gondos- 
kodhatom, s résztvéteire cl nem kö­
telezem, de kérem, hogy amennyi­
ben ejak tehetik, a továbbképzés 
eme igen fontos lehetőségét saját 
jól felfogott érdekükben igyekezze­
nek kihasználni és az értekezleten 
minnél többen megjelenni. Azon is­
kolákban, amelyeknek testületéi mind 
részt vesznek az előadáson, 16 án 
szünetet engedélyezek, amely isko­
lából csak 1—2 tanár vehet részt, 
ott az otthon maradottak ^kötelesek



a. BAJAI ÜJ8A6 1929. október 10.

iszmérnök
és műszaki vállalatától.

Pár nap múlva
kapható lesz mát a

é j é 301“
hálózati

Minőségben, árban vezetnek I Öitzes üzemköltség óránként mindössze 1 fillér 
Nncs többé telepkimerülés, üzemzavar, sem lámpahiégés, 200—2000 m. hul­
lámhossz. B-állítás csak egy precíz skálával. Kórjen díjmentes bemutatót még mtl

Megkerült a bajai tárlatrendező 
40 elveszett nagyértékü festménye

összevonással, vagy megfelelő felü 
gye’ettel ellátni az oktatást.

Az első előadás tá-gysorozata : 1. 
Megnyíló beszéd 2. Mintatanilás. 
Beszéd értelem gyakorlat II. osztály. 
Az u'ca rendje. Tanít vitóz Loson- 
czy György, bajai állami tanítóképző 
intézeti gyakorló iskolai tanító. 3. 
Mintatanitás. Beszéd-érte'.emgykorlat 
IV. osztály, Tatárjárás. Tani! Szabó 
Zoltán, bajai állami t anitóképzőinté- 
zeti gyakorló iskolai tanító. 4 Ta 
nácsok az uj tanteJv végrehajtásá­
hoz külön tekintettel a beszéd-érte­
lem gyakorlatokra, Rusztek Ká-oly 
Bácibodrog vármegye kir. tanfel 
ügyelője. 5. A gyermeki figte'em 
elfáradásának kérdéséről értekezik 
Leszczik Ernő kalocsai érseki tanító­
képző intézeti tanár. 6 A nevelésről 
értekezik Brunovszky Rezső állami 
tanitóképzőintézeti főigazgató.

Baja, 1929. évi október 7.
Buszlék Károly

Bácsbodrog vm, kir. tanfjiügyelője

A polgármesteri hivatal 
közleménye a választások 

idejéről
Értesítem a város közönségét, hogy 

a m. kir. belügyminiszter ur s tör 
vényhatósági bizottság ujjáalakitásá 
hoz szükséges választások határide 
jét megállapította és pedig a legtöbb 
adófizetők közül választandó tagok 
választására 1929. évi október hó 
18 át, az összes választók közül vá­
lasztandó tagok választására 1929. 
évi október hó 27 ik napját tűzte ki.

A legtöbb adófizetők váltsztász a 
.városi székházban, az összes válasz 
tók közül megejtendő választás fi 
később kibocsátandó hirdetményben 
megjelölendő helyiségben lesz.

Polgármesterhely etles.

Meghalt Buzdugan 
ttomén ffégens.

Bukarestben hosszú betegség után 
hétfen reggel meghalt Buzdugán, a 
régenstanács tagja. Szerdán délelőttre 
összehívták a nemzetgyűlést, amely 
mint alkotmányozó gyűlés Buzdugan 
helyébe megválasztja az uj régens 
tanácsi tagot. Utódja valószínűen Mi­
xon escu külügyminiszter lesz.

A Bajai Újság tegnapi számában 
közöltük már, hogy mily rejtélyes és 
kalandos körülmények között tűnt el 
Lészáros Ferencnek, a Központi Szál­
loda étterméb' n most álló tárlat ren­
dezőjének negyven értékes festménye 
hajón való szállítás közben. Mészá­
ros Ferenc október 3-án sd»a fel 
Mohácson a bajai kiállítás anyagát. 
A feladott nyolc csomagból az egyik 
a 40 drb. értékes festményt tártál 
mázó nagy csomag titokzatos módon 
elveszett. A hét csomag megérkezel1, 
a nyo’cadik azonban eltűnt.

Mészáros, aki közben megérkezett 
festmcnyanyaggal megnyitotta már a 
Központi éttermében elegáns, nivós 
kiáliitását, feljelentést tett a rendőr 
ségen, mire a rendőrség erélyes nyo­
mozást vezetett be Baján és Mohá­
cson s mindenfelé kutattak az elve­
szett képek után,

Mohácson nem tudtak visszaemlé­
kezni a MFfR állomásán, hogy csak 
ugyan nyolc csomagot adtuk volna

Újpesten olyan mozgalmat indí­
tottak meg, amely rövidesen orszá­
gos feltűnést fog kelteni. A moz­
góimat az a körülmény provokálta, 
hogy Újpesten egyre-másra mennek 
tönkre a kereskedők. Ez a körül­
mény nemcsak az általános gazda­
sági helyzet tünete, hanem az új­
pesti kereskedők szerint azért van 
igy, mert újpesti vásárlók Budapes­
ten szerzik te szükségleteiket. Az 
újpesti kereskedők, hogy a tu'yos 
helyzeten segítsenek, eddig szokat­
lan eszközhöz nyűitek. Bizalmas ér 
tekezletet tartottak és elhatározták, 
hogy az újpesti kereskedők társula­
tának napokban lezajlott gyűlésen 
hangoztatott bojkottot legenergiku-

fel október 3 án. Az cgvik raktári 
munkás azonban mégis visszaemlé 
kezett. A rendőrség ezen a nyomon 
indu t cl s most mir bizonyos volt, 
hogy s nyolcadik csomag képet is 
feladták, da az érthetetlen módon 
eltűnt.

Tagnap, kedden délelőtt azonba % 
miután előzőleg Budapc-a’ra telefonál­
tak ez ügyben a MFTR raktárába, 
váratlan fordulat történt. A MFTR 
bajai főnöksége értssitettc Mészáros 
Ferenc tár átrendezőt, hogy a képek 
megkerültek, mert a magyar hajó 
Budapestről lehozta a Bajára. Az 
történt ugyanis, hogy október 3 án 
elfeledték a „Deák Ferenc* hajóból 
kirakni, amely felvitte Budapestre s 
onnan most visszahozták.

A megkerült festményeket most 
már szintén kiállítottak a Központi 
Szálloda éttermében, ahol igen nagy 
feltűnést keltettek ezek a megkerült 
nagyértékü f stmények.

sabban végrehajtják azok ellen, akik 
nem Újpesten vásátonak.

Az újpesti kereskedők körlevelet 
intéztek ma az újpesti társadalmi 
egyesületekhez, ipartársulstokhoz, 
pártokhoz, R szociáldemokrata és a 
keresztényszocialista szakszervezetek­
hez és kérték az újpesti kereskedők 
mozgalmának támogatását. A keres­
kedők Magyar Hét mintéjira újpesti 
hetet fognak, rendezni éo hs ez sem 
vezetne kellő eredményre, nyilvántar­
tást készítenek azokról, akikről köz 
tudomásu, hogy nem Újpesten vásá­
rolnak.

Az akció már azért is figyelemre 
méltó mert az újpesti kereskedők a 
fővárosi árakkal egyszinvonalon áru

sitják áruikat — amit sajnos nem 
állíthatunk a bajai kereskedőkről — 
akik viszont nemcsak a fővárosi ára­
kat, hanem országos viszonylatban 
az összes vidéki városok árait is 
tulszárnya’ják.

HIÚI! K.

— A kereskedelmi iskoi&k fogaz 
gt-tója Bsjan. Dr. Szakáll Z igmond 
főigazgató Budapestről tegnap Bajára 
érkezett a két kereskedelmi iskola 
látogatására.

— Apponyi elüt szőtt Parisból.
Apporyi Albert gróf feleségével 
együtt hétfőn aeggcl elutazott Paris­
ból. A pályaudvaré í búcsúztatására 
Villini Frigyes báró párisi magyar 
követ és magyar követség személy­
zete jelent meg.

— OiVóbar 6 a a Türr István fiú 
kemkedel ni istolábsn. A fiú felső 
kereskedelmi iskola október 6 án 
délben az intézet udvarán zártkörű 
kegycletes emlékünnepélyt tartott, 
ame'ynek műsora a következő volt : 
1. Pupp Vary Szabados : Hiszekegy. 
Eőadía az ifjúsági énekkar. 1. I lyés 
Bálint : A legnagyobb gyásznap. 
Szavalta Stern György IV. évf. t. 
3. Ü ir-epi beszéd. Irta és elmoddotta 
Hrubiány Ernő IV. évf. t. 4, 
Mim, nem, Soha ! Irta és szavalta 
Sólymos Tibor III. évf. t. 5. Kölcsey 
Erkel: Himnusz. E őadta az ifjúsági 
énnekkar.

— A volt szabadkai 86 ik gyalog­
ezred egykori tisztjei és legénysége 
az idd ezrednapjaikat fényes ün­
nepségek keretíbm tartják meg Bu­
dapesten. Az ünnepély sorrendjében 
Bács-Bodrog vármegyében Tompán 
is ünnepélyes gyászistentiszteletet 
tartanak október 12 én délelőtt az 
ottani plébánia templomban. Ezen 
az ünnepé yen a 86 osokat küldött­
ség fogja képviselni,

— Háláson megint történt valami. 
Pestvármegye törvényhatósági bizott­
sága kedden délelőtti közgyűlésén 
napirendre tűzte a vármegyei tiszt­
viselők karácsonyi segélyét és azt 
80 ezer pengőben állapította meg. 
Eszerint minden tisztviselő egyhavi 
fizetését kapja hetícsonyi segélykén1. 
Éhez csakugyan nem kell kommen­
tár.

Társadalmi bojkottot indítanak 
Újpesten «s ellen, aki nem 

Újpesten vásárol

Porosz dió inti) koksz
? §0 P

SCHÖN ÉS BAJAI Haynald-titca 13, szám.

házhoz szállítva

Telefonszám: 86.
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és a M. kir. áll. Vas-, Acél - és Gépgyárak által gyártott

M AVAG-M ERCEDES-B EN Z
teherautók, et utóbuszok és különleges autók 
vezérképviselete és eladási központja: *
MERCEDES-BENZ AUTOMOBIL RT. Budapest, IV. Váci-utca24 1

— Számos r.61 bajnál a természe­
tes .Ferenc József' keserű viz hasz­
nálat végtelen nagy megkönnyebbü 
lést szerez. A nóorvosi klinikák bi­
zonyítványai tanúsítják, hogy a rend­
kívül enyhe hatású Ferenc József 
vizet különösen a szülészeti osztá 
lyo:i s legjobb sikerrel alkalmazzák.
A Ferenc József keserüviz gyógy- 
zzenárekban, drogériákban és füszer- 
üzletekben.

— Hogy lehet szegényből gazdag 
ember f Ha sorsjegyet vesz a XXIII 
M. kir. Osztálysorsjátékra. Az összes 
nyeremények) rt közel 8 millió pen­
gőt fizet ki a M. kir. Gizíálysors- 
játék. A sorsjegyek árai : egész P 
24'—, fél P 12'—, negyed P 6'—, 
nyo'cad P 3 —. Sorsjegyek a fóáru1 
sitóknál korlátolt számban még kap 
hatók. Húzás már október 26 án és 
29 én.

— Zot d időszak veszélyezteti 
egészségét. Szopogason tehát Pan- 
ílavin-pusztHákst, hogy védekezzék 
meghűlés ellen.

— Győrött is harcai a Keresztény ) 
Községi Párt. Győrről jelentik : Az 
október 18 in és 27 én lezajló tör 
vény hatósági választásokr a nagy erő­
vel indu t meg a szervezkedés. A 
választási mozgalmak legnagyobb 
eseménye az egységes polgári pirt 
és a keresztény községi párt most 
létrejött fúziója, amelyek egyesülten 
veszik fel a küzdelmet n baloldali 
párttal szemben.

— Száraz, igán enyhe idő. A Me 
teoro ógini Intézet, jelenti: H -zánkban 
a derült, meleg idő egyre tart, a hő­
mérséklet általában 24—24 fokig, 
Szegeden és Pécséit 27 fokig emel­
kedett. Jóslat : N, ugat felől növe­
kedő felhőzet, egyéb zént túlnyomóan 
száraz és egyelőre még igen enyhe 
idő várható.

— Az öntudatos és müveit 
keresztény magyar csak keresztény- 
lapot olvas, sajtóját pártolja, terjeszti 
és tudósítja.

A va László király — ma este.
Hucteg P.-renc irodalmi remekművét j 
mulatja be me este a drámai egy üt- I 
tea. Hrtczeg Ferenc színjátéké a 
budapesti Nemzeti Ssinháznuk állandó 
mtisordarabji s csak természetes, 
hogy egyUitesünk áhitaíos lelkese­
déssel iparkodik a nagy irő intenciói 
szerint szinrehozni a remekművet. 
A fi szelepek' t S'ékclyhidy Adrién 
B íjár L\i, Vass Irma, Egri Bert», 
Sátmássv Miklós, Márkus J.írzscf 
Károlyi Vi mos jPsrék.

R.zsa Borsi búcsúja. Puníeken 
este a „B V.csőd-d* cimü vígjátékban 
egy bűbájos szerepben vesz búcsút 
Rozsa Bözsi a társulat ünnepelt nai­

véj* a baj«i közönségtől s egyben 
R szinoadlól is. A társulat tagjai az 
estén R st Bözsit meleg Ünneplés 
ben részesítik.

U okó 3 ölő das. Szombaton, va 
sárnop dé után és vasárnap este Vesz 
végleg tu.sut a társulat a P.sta néni 
operetta', mely Zöldhelyi Anna pri 
madonna felléptével kerül színre. Va 
sárnap este utolsó előadás,

A bohgó zsidó. A bibliai tárgyú, 
világiroda omból ismeretes Krisztus- 
AhatvétUi legendát felölelő Bulygó | 
zsidó c. gyönyörűséges daljátékot 
mutatja be csütörtökön est“, az ope­
rettig- titles Fejér Erzsi, Jánossy 
Tcrka, Márkus Lijos, Duni« J:nő, 
vitéz Bánky R öbert, Kormos Feretsc, 
Károlyi V.lmossU a főszerepekben.

Sporthírek.
A Kaposvári AC vezet a pé :si 

ósztálytao. A kitűnő kaposvári csa­
pat eddig veretlenül küzdötte végig 
mérkőzéseit, bár a végső helyezés 
még nincs edöntve, mert a PVSK, 
NTE és P-C is erősen a[KAC nyo­
mába szegődött.

A BMTE centerhalíját a DLNySz 
Fegye'mi Bizottsága 4 hónapra til­
totta el a játéktól. Feíebbezés foly­
tán most megváltoztatták az Ítéletet 
és a büntetést 2 hónapra mérsékel­
ték.

Beccze vezet még a góirekorderi 
listán 6 mérkőzésen rúgott LQ góljá­
val, de már a másik Turul csatár 
Cigány, a szekszárdi centerhalf Dóra 
és Zotter is nyomában vannak 7 ih 
lelve 6 góljukkal.

Schulek Ferenc ujrafslvételi ügyé­
ben szerdán hozza meg az Ítéletet 
a pécsi fegyelmi bizottság.

Stenge Kornélt a BTSE védőjáté­
kosát két hónapra eltiltotta a fegyel­
mi bizottság a játéktól.

Vasáraap ismét kettős bajnoki 
mérkőzés kerül eldöntésre. A Posztó­
gyár a Bácskával, a BSE «z MTE- 
vei méri össze erejét a Patak utcai 
sportpályán.

Vasárok jegyzéke.

Q dóber 9 én. Absujszántó, Bató 
(sertósvásár nincs), Godisa, Mórágy, 
Nagyharsány, Nagykőnyi, Tiszaroff, 
Tótvázsooy.

Oxlóber 10 én. Edelény, Majs, 
Mezőcsát, Paka, Pálháza, Peliérd. Ál­
latvásár ; Mezőkövesd.

Október 11 én. Egerág, Kurd (ser- 
tésv&sár nincs). Marha és sertés 
vásár : Szarvas.

I '■—! ■WB!',l!««,ii| IM «»■■■■»« -----

Ne féljen a sártól víztől 
„AXA" megóv a meghűléstől.
Az egyetlen impergriáló szer az „fXá" cipőía:p szérum, mely 

a talpat egész vastagságában vízhatlanná teszi. Megóv a foifázás 
okozta betegségektől és tartósabbá teszi a c pőt. Szülőknek iskolás 
gyermekeik részére, cserkészeknek, csend.rőktiek, leventéknek, 
postásoknak stb. nélkülözhetetlen. Sáros vidéki városokban meg­
fizethetetlen. Ám : kis üveg P. 1.20, nagyüveg P. 2. pár |
cipőre elegendő). Kapható mindenütt, ahol nem voia kérje a gyér- j
tói. Bechrsch Testvérek, Tilitő anyagok gyára, Budapast, Szövetség I

utca 36jb. I
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SMP* Oktober hó 9 ón, szerdán d u. 6, este fal 9 órakor ■@•0 Oktober ho l3 an, vasarnap d. u. 4, 6 es este fal 9 orasor

j Kát tüneményes film egy műsorban.
! lagerlóíf Zelma: Gősta Berling cimü világhírű regénye nyomán

ERZSÉBET GRÓFNŐ j

gyönyörű felvételű filmregény 12 fejezetben. * öszerepben : Greta Garbó. 
Kísérő filmje -------------- Kísérő filmje

CONFETTI

Káprázatos milliőbín lejátszódó karnevál történet 8 felvonásban. Csodás kiál­
lítása és „ lösz. Anette Bensea és Jack Buchmawt játéka mindenkit magival ragad.
HÍR Aló- ----------------- HI RA0Ö.

IIBK A hu nor koronázatlan fejedelmeinek legújabb f Imi» ;

Zoro Huru esete a fekete növel

falrengetó bohózat 10 folvonásban.

Kísérő filmje : Kísérő filmje: »

gyűlölet pasztája

cowboj történet 8 felvonásban 
füstérejében : Ken Maynard — jobb mint Tee Mix

híradó híradó
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4. BAJAI ÚJSÁG 1129. OKfóber 10.

R6di<i.
tlOlírtík

8 IS A Krrasz zongora.
9.3Q Hrek.
9.45 Hangverseny folytatása.

11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgáltatás 
12 Déli harangszó az Egyetemi 

templomból, idf járásjelentés.
12 05 Gramofonhaugverseny.
12.25 Hírek.
12 Só A hangverseny folytatása.

1 Időjelzés, időjárás- ós vízállás-
jelentés.

2,30 Hírek élelmiszerárak.
4 Rádió Szabid Egyetem.

5.10 A földmivelésügyi minisztérium 
rádióelőadás sorozata.

5 40 Cigányzene (Msgyori I.)
6 »0 Gyorsirási tanfolyam.
7,25 Angol nyelvoktatás.

8 Zongora hegedű szonáták.
9 Másfél óra könnyű zene.

Diána kb.
10.30 Időjelzés, időjárásjelentés, hirek 
Majd Cigányzene. (Sovánka N )
/»»WWitMWVWWáMáMlMM

Laptólajdouo*: uj tini »yoada r. t 
(r„;*. oe kiarté eiadóhivatal res all: 

0R. B0RÓCZY KÁLMÁN.

Apró hirdetések.
Baja, Bem József utca 24, szám 

alatti ház kiadó.
Mindenféle bútorok jutányos áron 

eladók. Zomfcor utca 6. Vásártér.

Jyfz erfűsx, éleiben hű burái

M
a

SINGER
VARRÓGÉP.

Jfíéáv&zÁ'fl^elés^ fieltéleLeJc
havi- r*és'z2&LeJ<L<,

SINGER VARRÓGÉP RESZV TÁRS. 
Baja, Erzsébet királyné uccu 10.

rt© felejtse el
OKTÓBERBEN VAN A

Zádor bazár
ina'ven n

mmxJttmavz&mm&vsriw.vmt 3rr:

Éjjeli szolgálatot tart
reggel fél 8 őrsig és vnsárnnp 

r’/r'után nyitva
október 7 tó' oklóber 14 ig. 

dr Maktay László 
Gyaimaii Etnil

pvs'/Rrtíra.

li-A-l-O
a kályhák királya, Szén és kox tüzelésre 

használható. Kiválóan alkalmas a

pécsi brikett eltüzelésére
UTRY

I Csapófészek rendszer. Állami ellenőrzés. 
Törzskönyvezetés.

Búd pesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők 
Szövetkezete, Budapest Iroda I, Budakeszi uí 45 a tel : 
640-67, közp. teiep II. Törökvész dűlő 6941 hr 83-as 
villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. rnagashozamu 
Leghorn, Rhode island red és nemesitett parlagi tojó. 
Azonnali szállításra ajánl itrpo táit 6 hónapos Leghorn 
kakast á P. 12. 4 hónapos Rhode kakast á P. 8. 11
hónapos Rhode kakas á P. 26 Már most előjegyezhetek: 
Leghorn, Rhode és nemesi! élt p rlagi tény ész tojások, 
napos csibék és növendék á latot. Nálunk vásárait tojást 

önköltségen keltetünk.

Quarzftny kezelés. Tagoknak kedvezményes
árat I

Előnyösen
beszerezhető

-nál Erzsébet kir. 38 
Telefon: 280. sz.

Buses« TBK»

hentesek és mészárosok részére, kapható az 
ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRK£RESKEDÉSÉ3EN.

iö Kg. vételnél árkedvezmény. :—:

Ilii* ai\%]

raktáramat téli idényre dúsan felszereltem 
és szörmebundák 150 pengőtől felfelé 
mérték után kaphatók.

Elvállalok minden szörmebunda át­
alakítást és javítást igen jutányos áron.

Holzer szűcs
Erzsébet kir.-né ut 24.

m 0 , • • » S é m r% Sű GK$lüar jó könyvedet olvasni
Még részletre is kaphat 

az UJ ÉLET R-T.“nál B

gH0UI Csodálom, pedig egész 
Baja és környéke meg­

tilt! j & ? gyűrődésből mondja,

hogy a belvárosi A , , ,,
plébániával szem- (} 0 fl ü¥lS6l 6 S
ben levő _________ .

temetkezési vállalat
legszebben, legolcsóbban

temet, szállít és exhumál.

Nyomatott az LJi Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.
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